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ATA DA 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 8ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRAÍMA, BIÊNIO 2019-2020. 

As 16:00 (dezesseis) horas do dia 21 (VINTE E UM) de fevereiro de 2020 (dois 

mil e vinte) no plenário ANTÔNIO ROBERTO ROSA, reuniram-se os 

vereadores deste município, senhores: FRANCISCO RODRIGUES TEIXEIRA, 

HILDEBERTO MOURA BARROSO, JOÃO FREITAS FERREIRA, JOÃO NOÉLIO 

INÁCIO SOUSA,  OZANA COELHO RODRIGUES TEIXEIRA, RAIMUNDO 

RIBEIRO SALES, VALDENOR FERNANDES PINHEIRO e WALDEMIQUE 

MERENÇO PIRES, estando ausente o vereador JOSE FAUSTO ALVES. Sob a 

presidência do vereador RAIMUNDO RIBEIRO SALES, secretariando os 

trabalhos o vereador HILDEBERTO MOURA BARROSO, foi declarada aberta a 

trigésima primeira sessão ordinária desta casa, biênio 2019-2020. Após 

cumprimentar aos vereadores e ao público presente, o senhor presidente pediu 

ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e dos 

demais expedientes. Após lida, a ata foi posta em discussão e votação e 

aprovada por unanimidade. Na pauta do dia foi lido o Requerimento n° 

003/2020 do vereador Hildeberto que solicita o envio de oficio ao chefe do 

Poder Executivo Municipal requerendo do mesmo a reforma do estádio 

municipal, localizado no bairro tatuzão na sede deste município. Em seguida, o 

senhor presidente declara aberta a tribuna para o pronunciamento dos 

vereadores inscritos. Inicialmente o vereador Noelio cumprimenta a todos e fala 

sobre antigo matadouro que foi interditado e está abandonado e que o poder 

público deveria cuidar melhor dos prédios públicos. Fala ainda sobre as 

manifestações da Polícia Militar, diz que não concorda com a forma que está 

fazendo protesto prejudicando a população. Sobre as contas de governo de 

2010 diz que já foram votadas e que estranha elas terem voltado para uma 

nova votação e que existe uma ata e gravações sobre essa votação. Em seguida 

o vereador Francisco Teixeira cumprimenta ao publico presente fala sobre a 

alegria da sangria do açude são Pedro e sobre as manifestações da polícia 

militar diz que concorda que a categoria tem que se valorizar, mas dentro dos 
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seus limites e dentro da lei. Socializa com os colegas vereadores e com a 

população uma sessão da câmara de Itapipoca na qual tinha na pauta a 

reforma da previdência onde nesse projeto que foi aprovado retira vários 

direitos dos trabalhadores. Faz reivindicação sobre o transporte escolar de 

Juremal que foi para o conserto, além do ônibus que vai pegar os alunos do 

açude das irmãs que quando chega do Mulungu é que vai buscar, que isso está 

prejudicando os alunos. Fala ainda sobre as contas de governo 2010 diz que 

fez uma avaliação e que a notificação feita foi muito vaga. O vereador Joao 

Freitas fala sobre a votação de contas de governo de 2010 e relata como 

aconteceu. Sobre os protestos da policia militar diz que não concorda com a 

maneira que está acontecendo e nem com a postura do senador Cid Gomes. 

Em seguida o vereador Waldemique cumprimenta a todos fala sobre os índices 

de violência que aumentaram nas últimas horas e sobre as contas de governo 

2010 diz que acha interessante como as contas vem desaprovadas do tribunal, 

sejam desaprovadas na câmara. Relata ainda sobre a previdência própria que 

cogitaram criar em Miraíma e que não foi criada graças a intervenção do 

Presidente desta Casa e pediu em seguida uma salva de palmas para o mesmo. 

Logo após foi posto em discussão e votação o Requerimento nº 003/2020 do 

vereador Hildeberto que foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais 

nada a tratar, o senhor Presidente declarou encerrada a sessão e convocou a 

todos para a próxima sessão que acontecerá no dia 28 de fevereiro de 2020 as 

09:00 horas da manhã. Recomendou que se lavrasse a presente ata, e eu 

HILDEBERTO MOURA BARROSO, providenciei e subscrevo-a, juntamente com 

o Presidente, na forma regimental. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MIRAÍMA, ESTADO DO CEARÁ, aos 21 (vinte e um) dias do 

mês de fevereiro 2020. 

 

RAIMUNDO RIBEIRO SALES________________________________________________ 

HILDEBERTO MOURA BARROSO___________________________________________ 
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